POZNANSKIE TOWARZYSTWO BUDOWNICTWA SPOLECZNEGO

PTBS/RZ/54M./36./2009 Poznan 08.10.2009

Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca skierowat si¢ do Zamawiajacego z pytaniami w

sprawie prowadzonego postepowania przetargowego ZP-7/PN/2009

Pytanie 1.

Prosimy o wyjasnienie, czy pliki przedmiaru o nastepujacych nazwach:

TOM 9 instalacje Z3 PRZEDMIAR oraz

Tom 10 instalacje Z4 PRZEDMIAR sa tozsame i dotycza dwoch roznych budynkéw o
identycznych przedmiarach, czy tez blednie w pliku dotyczacym bud. Z4 zamieszczono
przedmiary bud. Z3?

Odpowiedz:

Uprzejmie informujemy iz udostepnione przedmiary moga stanowi¢ jedynie funkcje
pomocniczg w trakcie przygotowania oferty. W przypadku watpliwos$ci badz bledow w
przedmiarach prosimy opiera¢ si¢ na dokumentacji technicznej budynkéw stanowigcych

podstawe do wiarygodnej wyceny.

Pytanie 2. Prosimy o potwierdzenie czy nalezy uwzgledni¢ w ofercie montaz instalacji
solarnej?

Pytanie 3. Czy nalezy zataczy¢ do oferty kosztorysy?

Odpowiedz:
Na pytania 2 i 3 Zamawiajacy udzielil odpowiedzi w dniu 02.10.2009.
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